Grădinița”Mărțișor”
In atenția părinților,


Capacitatea instituțională este de 192 de locuri, raportate la planul de școlarizare aprobat de ISMB pentru anul școlar 2021-2022, conform prevederilor Legii educației naționale Nr. 1/2011, cu modificările și completările ulterioare  
Prin prezenta vă informăm că perioada de reînscriere se va face în perioada 17.05.2021 – 28.05.2021 (ora 12.00 se confirmă finalizarea la ISMB).

Cererile de reînscriere vor fi primite luni-vineri, orele 8.00-17.00 pe toată perioada desfăşurării etapei de reînscriere, pe mailul grădiniței sau la grupe.
Reînscrierea se va face în baza cererii de reînscriere și a Declarației acord.
Un copil va fi reînscris la grupa corespunzătoare vârstei, dar nu poate fi reînscris la un tip/formaţiune de studiu inferior celui la care este asociat.

 În data de 28.05.2021, se va proceda la afişarea listelor nominale ale copiilor reînscrişi şi a locurilor rămase libere, după validarea reînscrierilor în SIIIR.

 În ceea ce priveşte înscrierea copiilor nou veniţi, aceasta se va face aşa cum se menționează în Procedura ISMB, descrescător grupelor de vârstă, grupa mare (copii, de regulă, de 5 ani, împliniţi la 31.08.2021, grupa mijlocie, de regulă, de 4 ani, împliniţi la 31.08.2021, grupa mică, de regulă, de 3 ani, împliniţi la 31.08.2021).

 În situaţia în care numărul cererilor de înscriere este mai mare decât numărul de locuri libere, vor fi aplicate, succesiv, criterii de departajare generale şi criterii de departajare specifice, cu respectarea numărului maxim de copii la grupă stabilit de art.63 alin.(1) lit b) din Legea Educaţiei Naţionale Nr 1/2001, cu modificările şi completările ulterioare.

Criterii generale:

· existenţa unui document care dovedeşte că este orfan de ambii părinţi (situaţia copilului care provine de la o casă de copii, un centru de plasament sau plasament familial, se asimilează situaţia copilului orfan de ambii părinţi);

· existenţa unui document care dovedeşte că este orfan de un singur părinte;

· existenţa unui frate sau a unei surori, înmatriculate în unitatea de învăţământ respectivă;

· existenţa unui certificat medical de încadrare în grad de handicap al copilului.
Criterii specifice de departajare:

      -domiciliul în proximitatea unității de învățământ. 

      -locul de muncă al părinților situat în apropierea unității de învățământ.

      -frate/soră înmatriculat/ă la școală în apropierea unității de învățământ( documente)
Inscrierile se vor face la sediul unității/pe mailul unității.
Cei care depun documentele pe mailul unității vor fi sunați și programați pentru semnarea cererilor și depunerea documentelor în original.

Perioada de înscriere (prima etapă) va fi cuprinsă în intervalul 31.05.2021-11.06.2021 (ora 12.00 se confirmă finalizarea la ISMB).

Programul de înscriere: 
· luni, marti, joi și  vineri, orele 9.00-15.00 
· miercuri orele 9.00-17.00, pe toată perioada desfăşurării etapei.
 Dosarul de înscriere va conține următoarele documente:

· Cerere de înscriere - generată de SIIIR

· Copie certificat de naştere copil

· Copie C.I. părinte/tutore/reprezentant legal

· Hotărâri judecătorești (dacă este cazul)

· Declarația-acord de înscriere la  unitatea solicitată (conform celor 3 opțiuni) semnată de ambii părinți/tutore/reprezentant legal (Anexa 4)

· Adeverinte salariați pentru programul prelungit.

· Fişa medicală, completată potrivit reglementărilor în vigoare, eliberată de medicul de familie (la momentul începerii anului școlar)

· Declarație pe propria răspundere pentru copiii amânați de la școală precum și un document medical care justifică amânarea (conform Ordinului Ministerului Sănătății nr. 430/2004 pentru aprobarea Baremului medical cu afecţiunile care pot constitui cauze de amânare a începerii şcolarizării la vârsta de 6 ani)

· Documentele care dovedesc îndeplinirea criteriilor de departajare generale sau specifice ale celor trei unităţi de învăţământ pentru care au optat .

· Toate informaţiile, declarate în cererea de solicitare a înscrierii și documentele anexate vor fi verificate de membrii comisiei de reînscriere/înscriere a unităţii de învăţământ. Cererea va fi introdusă în aplicaţia informatică SIIIR, iar după validarea datelor înregistrate, se va tipări o cerere-tip electronică. Părintele/tutorele/reprezentantul legal  verifică dacă datele înregistrate sunt corecte şi semnează pentru validare.

· Părintele/tutorele/reprezentantul legal completează/își exprimă maxim trei opţiuni pentru unităţi de învăţământ în care există locuri disponibile. 
· Părinții pot comunica unității de învățământ și prin fax, poștă electronică sau telefonic, datele necesare (date privind solicitantul, date privind copilul și date privind opțiunile exprimate), pentru a fi introduse în aplicația informatică specifică. În acest caz, etapa de validare a fișelor și de completare a dosarelor cu documentele necesare se va desfășura la momentul comunicării de către unitatea de învățământ, pe zile și pe intervale orare, în ordinea în care cererile au fost introduse în aplicație, cu respectarea tuturor măsurilor de protecție. Comunicarea se va face telefonic, va fi afișată la sediul unității de învățământ, la loc vizibil și va fi postată pe pagina de Facebook a acesteia.

· ISMB confirmă finalizarea colectării cererilor aferente etapei I de înscriere până cel târziu la 11 iunie ora 12.00.

Toate aceste documente vor fi puse într-o folie protectoare din plastic.

Dacă în prima etapă nu se vor ocupa locurile disponibile, conform planului de școlarizare aprobat de ISMB pentru anul școlar 2021-2022 vor mai avea loc alte două etape de înscriere, după cum urmează:

· A DOUA ETAPĂ DE ÎNSCRIERE va fi în perioada 28.06.2021 – 02.07.2021 (ora 12.00 se confirmă la ISMB)
· etapa de ajustări va fi cuprinsă între 02.08.2021 – 31.08.2021 (ora 12.00 se confirmă la ISMB).
Adresă de email: gradinitamartisor@yahoo.com
Telefon: 0213325936

Prezența în unitate se va face cu respectarea strictă a măsurilor de protecție, conform prevederilor în vigoare. Pentru a evita manipularea în comun a obiectelor vă rugăm să aveți la dumneavoastră propriul instrument de scris (pix, stilou).

Consiliul de Administrație
